



Осужден мужчина, виновный в причинении смерти родственнику



Собранные следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю г. Йошкар-Олы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 06 на 07 января 2024 года мужчина, находился у себя в квартире в г. Йошкар-Оле совместно с 34-летним двоюродным братом, с которым совместно употребляли спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков между братьями произошла ссора, в результате которой старший из братьев нанес младшему один удар ножом в грудную клетку потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Причастность мужчины к инкриминируемому преступлению подтверждена показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз и иными материалами дела.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1874474>